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"Tako kot val ne obstaja zase, ampak je vselej udeležen v gibanju oceana, ne moremo nikdar izkusiti življenja sami, ampak moramo vselej deliti izkušnjo življenja, ki deluje povsod okrog nas." 








            Albert Schweitzer

1 PREDSTAVITEV ŠOLE 

Izobraževanje poteka v naslednjih programih: Obdelovalec lesa, Gastronomske in hotelske storitve, Mizar, Trgovec, Ekonomski tehnik (pti), Gastronomija (pti), Lesarski tehnik (pti), Ekonomski tehnik, Gastronomija in turizem, Okoljevarstveni tehnik, Predšolska vzgoja in Predšolska vzgoja (poklicni tečaj). Pouk poteka na več lokacijah, najbolj oddaljena je šola na Muti. 

Dijaki zaključnih letnikov v srednjem strokovnem in poklicno tehničnem izobraževanju so šolanje zaključili s poklicno maturo, dijaki srednjega poklicnega izobraževanja pa z zaključnim izpitom. V letošnje šolsko leto smo stopili bogatejši; tako na področju materialnih pogojev, saj smo pouk izvajali v novogradnji. Na vsebinskem področju, skušamo kakovostno, odgovorno in vestno opravljati svoje vzgojno-izobraževalno delo. Zastavili smo si cilje na različnih strokovnih področjih in vpeti v raznovrstne domače in mednarodne projekte stopamo skozi novo obdobje našega šolskega dela. 

Naše delo je usmerjeno predvsem v tiste dejavnosti, s katerimi bodo naši dijaki pod mentorstvom učiteljev dosegali vidne rezultate na šolski in državni ravni pri splošnoizobraževalnih predmetih in strokovnih modulih. 
Veliko truda in energije vlagamo tudi v področje informatizacije, da bi olajšali delo dijakom, staršem in zaposlenim. Spletna učilnica učiteljev omogoča dijakom dostop do različnih gradiv in vaj za delo pri pouku, e-redovalnica pa omogoča staršem možnost vpogleda v ocene svojega otroka. Svoje interese lahko dijaki in starši uresničujejo tudi preko SVETA STARŠEV (vsaka razredna skupnost ima v njem predstavnika staršev) in preko Dijaške skupnosti. 
To šolsko leto je bilo leto obsežnih projektov. Motivacijo je krepila tudi mednarodna mobilnost dijakov in učiteljev, saj je bilo v šolskem letu 2022/2023 realizirano več projektov. Dijaki so se jeseni 2022 udeležili tudi Erasmus prakse v tujini na Portugalskem in v Španiji. Dijaki in učitelji so se od septembra do novembra 2022 udeležili štirih mednarodnih srečanj Erasmus+. Dve od teh smo gostili na naši šoli. V mesecu marcu 2023 so se dijaki in učitelji naše šole udeležili dveh mednarodnih srečanj v okviru dveh projektov Erasmus+. 
Koronsko obdobje nas je vse skupaj naučilo fleksibilnosti, takojšnjega odzivanja in predvsem veliko mero pedagoške spretnosti, povezane tako na področju poučevanja in učenja kot tudi vodenja na ravni šole.  Tudi naša šola kot izobraževalna organizacija želi dosegati cilje v skladu z vizijo in osnovnim poslanstvom, torej kakovostnim izobraževalnim procesom. Postavljeni so bili cilji na različnih strokovnih področjih, vpeti smo v raznovrstne domače in mednarodne projekte, kolikor je bilo mogoče v dani situaciji. 

2 VIZIJA, POSLANSTVO, VREDNOTE, KONTEKST
2.1 VIZIJA

· Srednja šola Slovenj Gradec in Muta želi s sodobnimi metodami poučevanja in opremo ustvarjati znanje, potrebno mladim v svetu sprememb.

· Cilj bomo dosegali z dobrimi medsebojnimi odnosi, druženjem in sodelovanjem, tako med dijaki kot učitelji, ter z njihovim vključevanjem v okolje.

· S preseganjem togosti bomo vzpodbujali osebnostni razvoj mladih, da bodo zadovoljni in odgovorni ter bodo znanje želeli nadgrajevati.

2.2 POSLANSTVO naše šole je usposobiti dijake 

· z osnovnimi strokovno-teoretičnimi in praktičnimi znanji za delo na strokovnem področju z vseh izobraževalnih programov, 

· ki imajo razvito podjetniško miselnost, so sposobni kritičnega presojanja in odgovornega ravnanja na svojih prihodnjih delovnih mestih. 

Naše poslanstvo bo doseženo z zagotavljanjem optimalnih materialnih in kadrovskih pogojev ter dobrega počutja vseh deležnikov vzgojno-izobraževalnega procesa. 

2.3 VREDNOTE naše šole so:

· ustvarjalnost je ključ do uspeha, dijake spodbujamo k ustvarjalnosti, jih usmerjamo; 

· znanje: spremljamo novosti, dosegamo visoke uspehe na zunanjih preverjanjih (POM, državna tekmovanja) in aktivno sodelujemo v slovenskem in mednarodnem prostoru; 

· poštenje: doseganje rezultatov na pošten način v skladu z etiko in šolskimi pravili;

· spoštovanje: znamo se poslušati, smo strpni in prijazni drug do drugega, se spodbujamo, smo odkriti ter pošteni, priznavamo drugačnost in iščemo skupne poti; 

· dobri medsebojni odnosi in strpnost: naši odnosi so podlaga dobremu delu in sodelovanju, sprejemanje drugačnosti in nenasilja; 

· odgovornost: znamo prevzeti odgovornost za delo in le-to prenašamo tudi v okolje. 

V polni meri želimo te vrednote vpeti v naše delo, jih približati mladim tudi na področju solidarnosti, delavnosti, da jih bodo vzeli za svoje. Kljub družbenim dogajanjem so te vrednote tlakovana pot do cilja in še naprej. 

2.4 KONTEKST

Šola je vsestransko povezana z družbenim okoljem oz. z različnimi nosilci dejavnosti v občini, regiji in držav. Med najpomembnejše oblike sodelovanja sodijo: 

· delo s starši, 

· sodelovanje z osnovnimi šolami na Koroškem, 

· sodelovanje z ustanovami, ki so odgovorne za srednje šolstvo, 

· sodelovanje z ostalimi srednjimi šolami znotraj Šolskega centra in ostalimi na Koroškem, 

· sodelovanje z Mestno občino Slovenj Gradec, občino Muta in drugimi občinami na Koroškem, 

· sodelovanje s podjetji, 

· sodelovanje s kulturnimi, raziskovalnimi in drugimi ustanovami.
3 POTEK SAMOEVALVACIJE
· Komisijo za kakovost šole imenuje Svet zavoda. 

Sestava komisije za kakovost:

· Predsednica: Olga Jeznik

· Podpredsednica: Vesna Robnik

· Člani: Katja Tomažič, Berta Komprej, Špela Matavž, Vanja Lužnic, Darko Kašnik, Žan Pritržnik, Boštjan Paradiž, Marija Lah

· Blaž Polovšak, predstavnik dijaške skupnosti

· Nikolina Goličnik, predstavnica Sveta staršev

Samoevalvacijsko poročilo temelji na določilih 48. in 49. člena ZOFVI (Ur. l. RS 115/03, 36/08), na Priporočilih za pripravo samoevalvacijskega poročila ter na zasnovi in spremljavi uvedbe sistema ugotavljanja in zagotavljanja kakovosti vzgojno-izobraževalnih organizacij. 

Naloga komisije, ki je pripravila samoevalvacijsko poročilo, je ugotavljanje in zagotavljanje kakovosti na več področjih vzgojno-izobraževalnega dela. Delovanje komisije za kakovost je usmerjeno k dvigovanju kakovosti pedagoškega dela in s tem povečanju uspešnosti dijakov na zaključnem izpitu in poklicni maturi, zmanjšanju osipa, razvijanju partnerskih odnosov s starši, socialnimi partnerji in širšo okolico. 
Izvajalci programov poklicnega in strokovnega izobraževanja se soočamo z odločnimi zahtevami po odzivu na hitre spremembe v družbi in gospodarstvu. Ugotavljanje in zagotavljanje ter razvoj kakovosti vzgojno-izobraževalnega dela so temeljni odgovori na te zahteve. 

Šola se mora odzivati na pobude, zahteve, potrebe in spremembe v družbi in gospodarstvu. Nujno je sodelovanje šole s partnerji v lokalnem, regionalnem in širšem okolju, z vsemi inštitucijami, ki vplivajo na to, da do dijakov in družbe delujemo usklajeno, odgovorno in transparentno. 
Samoevalvacijsko poročilo šole je rezultat refleksije o izboljšavah na vseh ravneh šole. 
Te cilje smo izbrali skupaj kot najpomembnejše v trenutnem procesu izobraževanja, saj prav na teh področjih učitelji pri vseh predmetih (splošnoizobraževalnih in strokovno teoretičnih) opažamo največ težav, ki se nam na poti k zastavljeni viziji, uresničevanju poslanstva in življenju v skladu s postavljenimi vrednotami postavljajo kot vsakodnevna vprašanja in tudi kot večje ovire. 
Z namenom, da sledimo zastavljeni viziji, smo te cilje tudi izbrali in dejavnosti, povezane z njimi, vzeli pod drobnogled. Tako so naši izbrani cilji in strategije naslednji.

Samoevalvacija je proces, ki ga šola načrtuje in izvaja z namenom izboljšanja svoje temeljne dejavnosti, tj. učenja in poučevanja. Spremljanje in vrednotenje lastnih izboljšav predstavlja pomembno priložnost za kritično refleksijo na vseh ravneh, tj. učitelja, aktivov in šole. Bistvo samoevalvacije je refleksija: osebna vpletenost, subjektivnost, (samo)kritičnost in osebna raven doživljanja. Pri načrtovanju dejavnosti v akcijskem načrtu za naslednje šolsko leto bomo nadaljevali s spremljavo postavljenih ciljev, kajti na tak način bomo lahko ob koncu šolskega leta primerjali in vrednotili naše delo. Dosežke bomo interpretirali na različnih ravneh in za različne deležnike v procesu samoevalvacije. 

4 POTEK DELA IN UGOTOVITVE

V šolskem letu 2022/23 smo se člani komisije povezovali na različnih ravneh.  
· Vertikalno smo se povezovali s centralno komisijo Šolskega centra Slovenj Gradec. Izmenjevali smo izkušnje in sledili smernicam Zavoda v skrbi za duševno zdravje dijakov in povečanje motivacije dijakov pri pouku. Sodelovali smo pri vzpostavitvi spletnega vprašalnika za novince, ki bo v pomoč pri strategiji promocije vpisa osnovnošolcev v različne programe šol, združenih v Šolski center Slovenj Gradec.

· Na ravni šole smo pripravili vprašalnike za samoevalvacijo uporabe učne tehnologije pri dijakih, da bi ugotovili njihovo funkcionalno pismenost pri pridobivanju informacij in uporabnih znanj v spletnih učilnicah učiteljev.  Pri izvedbi pouka učitelji ugotavljamo, da je naloženo gradivo v pomoč dijakom za sprotno delo pri pouku, še posebej za dijake, ki težje sledijo pouku, za dijake športnike in dijake s posebnimi potrebami. 

· V teku so priprave aktivnosti izvedbe delavnic in anketiranje na temo ugotavljanja krize vrednot. Pri dijakih želimo ugotoviti, v kakšni meri se zavedajo vrednot,  ki so določene s strategijo razvoja šole. Svetovalna služba je že realizirala delavnice na temo prepoznavanja  in obvladovanja nasilja v šoli ter ravnanja z ranljivimi skupinami dijakov. 
· Pod mentorstvom Alenke Rapuc je na šoli v prostovoljno delo vključenih okoli 50 prostovoljcev iz najmanj 14 razredov, kar izraža veliko empatije mladih do soljudi. 
· Z realizacijo aktivnosti na področju simbolov šole, predvsem z izdelavo logotipa in maskote šole, ki je naslovljena na dijaško skupnost, se bo okrepila povezanost dijakov v šoli ter skupinski duh dijakov in učiteljev. Motivacijo je krepila tudi mednarodna mobilnost dijakov in učiteljev, saj je bilo v šolskem letu 2022/2023 realizirano več projektov. Dijaki so se jeseni 2022 udeležili tudi Erasmus prakse v tujini na Portugalskem in v Španiji. Dijaki in učitelji Srednje šole Slovenj Gradec in Muta so se v času od septembra do novembra 2022 udeležili štirih mednarodnih srečanj Erasmus+. Dve od teh smo gostili pri nas. V mesecu marcu 2023 so se dijaki in učitelji naše šole udeležili dveh mednarodnih srečanj v okviru dveh projektov Erasmus+. 

· Na ravni šole so potekali razgovori o izboljšanju počutja učiteljev in šolske klime z organiziranjem več neformalnih druženj.  Realiziranih je bilo šest delavnic usposabljanja učiteljev s področja sodobne IKT-tehnologije pri pouku. Dogovorili smo se za izvedbo aktivnosti samoevalvacije učiteljev na področju ugotavljanja osebnega doživljanja kakovosti dela in vrednotenja lastnih izboljšav. 

· V letošnjem šolskem letu je potekalo kar nekaj medpredmetnih povezovanj, kar je podrobneje predstavljeno v poročilih posameznih strokovnih aktivov. Ugotavljamo, da so se medpredmetne povezave dobro uveljavile in so v veliki meri že postale del kurikula, zato sam načrt ni več potreben.
4.1 PODROČJE KAKOVOSTI – UČENJE IN POUČEVANJE

»Zaupanje v svoje zmožnosti je potrebno za to, da si upamo lotevati izzivov oziroma da občutimo, da jim bomo kos. Ne gre samo za posamezne vidike naših zmožnosti, ampak za celovit občutek o sebi, da zmoremo. To pomembno prispeva tudi k občutku lastne vrednosti, ki je eden ključnih vidikov zadovoljstva s seboj in z življenjem ter hkrati temelj za kakovostne odnose z drugimi. Gradi se vse življenje, glavne obrise pa dobi v otroštvu in mladosti. Zato je posvečanje pozornosti temu, kako vredne in zmožne se občutijo učenci in kako k temu občutku prispevamo odrasli, izjemno pomembno,« meni strokovnjakinja dr. Zora Rutar Ilc. 

Spoznanje tega je še toliko pomembneje prav v trenutni, recimo temu krizni situaciji. Učitelj naj postane raziskovalec lastnega dela. 

V tem šolskem letu smo postavljali temelje za prihodnost; predvsem smo se prilagodili trenutni situaciji, ko so dijaki ponovno stopili v šolo. Postavljeni so bili naslednji okvirni cilji (zaradi opaznih sprememb pri odnosu dijakov do dela): 

· področja kakovosti – izbor (evropska merila), 
· PUD – enoten vprašalnik,
· uvesti formativno spremljanje za nadarjene dijake, na drugih področjih pa postopoma 
· (ZRSŠ),
· oblikovanje posameznih timov za razvoj,
· oblikovanje  tutorstva četrtih letnikov prvim letnikom.
4.2 AKTIVNOSTI KOMISIJE V ŠOLSKEM LETU 2022/23:

Nove člane komisije smo seznanili s potekom samoevalvacije v letu 2019/2020 ter vključili v nadaljnjo evalvacijo, usmerjeno predvsem v pridobivanje povratne informacije s strani učiteljev in dijakov. V spomladanskem času 2023 smo pripravili različne vprašalnike, ki jih bomo v jesenskem času realizirali, in s povratno informacijo seznanili udeležence. 

Od meseca maja 2023 so člani komisije za kakovost v parih koordinirali in izvedli aktivnosti:  

Cilj 1: Ponotranjanje vrednot, določenih s strategijo razvoja Srednje šole Slovenj Gradec in Muta
 , bosta v oktobru pri dijakih preko vprašalnikov preverili članici komisije Vanja Lužnic in Špela Matavž:

· pripravili sta časovnico izvedbe anketiranja oz. delavnic, 

· vsebino vprašalnika oz. delavnic in 

· poročanje o zaključkih na novembrskem sestanku komisije za kakovost.
Cilj 2: Simboli šole: dejavnosti na tem področju koordinirata članici komisije Katja Tomažič in Berta Komprej. Šola že ima slogan: Šola s tradicijo in prihodnostjo za mlade. Strinjali smo se, da je šolska himna pri dijakih neaktualna. Maskota bo večji stroškovni projekt. Članici komisije pripravita:

· podlago za dijake za izdelavo logotipa in maskote šole, naslovljeno na dijaško skupnost in razrednike;  

· časovnico izvedbe natečaja za logo  in maskoto šole z dokončanjem projekta do konca šolskega leta 2023/2024;
· oblikujeta strokovni tim za izbor in pravila za izbor ter nagraditev izbranega logotipa šole, ki bo vseboval že uradne barve šole (modro in oranžno) ter simbolov pet programskih področij šole: lesarstvo, ekonomija in trgovina, gastronomija s turizmom, okoljevarstvo in predšolska vzgoja; strokovni tim oblikuje tudi kriterije za izbor in nagraditev izbrane maskote šole v uradnih barvah šole; 

· na spomladanskem sestanku komisije za kakovost poročata o poteku projekta.

Cilj 3: Samoevalvacija: članici komisije Olga Jeznik in Vesna Robnik sta pripravili vprašalnik za učitelje, da bi ugotovili: 

· kdaj, kje in kako spremljajo in vrednotijo lastne dosežke na podlagi postavljenih ciljev (pri pouku, razredništvu, aktivu); 

· kakšna so merila za vrednotenje ciljev in 

· kako vpliva samokritičnost na lastne izboljšave, osebno doživljanje kakovosti dela in vrednotenje lastnih izboljšav.

Rezultati bodo predstavljeni na učiteljskem zboru v mesecu novembru 2023.

Cilj 4: Uporaba učne tehnologije pri dijakih: članici komisije Olga Jeznik in Vesna Robnik pripravita vprašalnik za dijake o funkcionalni pismenosti pri pridobivanju uporabnih znanj pri pouku (spletna učilnica, spletna stran šole …). Anketiranje in rezultati samoevalvacije pri dijakih bodo izvedeni v spomladanskem času 2024 s poročanjem  na sestanku komisije za kakovost in dijaški skupnosti.

V šolskem letu 2022/2023 smo spremljali in uresničevali merjenje kakovosti s pomočjo 11 kazalnikov EQAVET:

· Kazalnik 1: Vzpostavljenost sistemov kakovosti na šolah (zakonodaja) – je vzpostavljena in prikazana s SE-poročili.
· Kazalnik 2: Usposabljanje učiteljev s področja sodobne IKT-tehnologije pri pouku: Tomaž Smolčnik in Nevenka Žlebnik sta pripravila že šest delavnic za učitelje UZ mesečno od novembra 2022 do marca 2023; 

· Kazalnik 5: Stopnja zaposljivosti v programih PSI – PUD v povezavi s svetovalno službo pripravlja obrazec vprašalnika, za začetek dvoletno ciljno sledenje dijakov zaključnih letnikov z vprašalniki (kasneje petletno sledenje) glede dosežene naslednje stopnje izobraževanja oziroma zaposlitev. Tudi Centralna komisija Šolskega centra Slovenj Gradec ugotavlja, da je potrebno spremljati naše maturante na način kluba maturantov, da bi šola s pomočjo računalniške platforme (povezava na šolski spletni strani) pridobila povratno informacijo o stopnji dosežene izobrazbe in zaposljivosti. Računalniško platformo bi razvili informatiki naše šole (podobno kot vpis v alumini klub). 
· Kazalnik 6: Uporaba pridobljenih spretnosti na delovnem mestu: organizator PUD je na konferenci podal ustno poročilo za UZ o realizaciji kazalnika 5 in 6: Pripravili so enoten vprašalnik za spremljanje zadovoljstva podjetij z našimi dijaki na delu in zadovoljstvom dijakov na delovnem mestu. Rezultati bodo predstavljeni na eni izmed konferenc v spomladanskem času 2024.
· Kazalnik 8: Prepoznavanja in obvladovanja nasilja v šoli ter ravnanja z ranljivimi skupinami dijakov. Svetovalna služba je poročala učiteljskemu zboru, kako poteka spremljava in kakšne so ugotovitve. Ugotovitve: v pokoronskem obdobju so se zaznale spremembe na čustvenem in socialnem področju. Dijaki so zelo šibki na socialnem področju in potrebujejo veliko pogovora v svetovalni službi. Svetovalna služba je v sodelovanju z Zdravstvenim domom Slovenj Gradec in Centrom za krepitev zdravja Koroška dijakom ponudila delavnice z naslovom: Psihološka podpora za otroke in mladostnike. Na spletni strani svetovalne službe je na voljo literatura za pomoč dijakom pri krepitvi duševnega zdravja, učnih strategij ter kotiček za starše. S tem uresničujemo ideje Centralne komisije za kakovost o pomembnosti skrbi za duševno zdravje dijakov.
· Kazalnik 9: Mehanizmi prepoznavanja izobraževalnih potreb na trgu dela – vodstvo šole se povezuje z delodajalci, kaj potrebuje gospodarstvo, kakšne poudarke naj učitelji posredujejo dijakom, da bodo teoretične vsebine čim bolj povezane s prakso v šoli in pri delodajalcih. Vodstvo šole pripravi predloge za še večje sodelovanje šolskih projektov s podjetji. 

· Kazalnik 10: Programi spodbujanja boljšega dostopa do PSI – promocija naših programov v javnosti in pri osnovnošolcih. Vodstvo šole in Svetovalna služba objavita načine učinkovite promocije programov šole osnovnošolcem. Za vpis novincev je Komisija za kakovost Zavoda Šolskega centra pripravila vprašalnik za novince ob vstopu v šolo.  Uvedbo vprašalnika za novince pozdravljamo, saj je vsaka povratna informacija ključna za izboljšanje strategije pri promociji vpisa v poklicne in srednješolske programe Šolskega centra Slovenj Gradec. Na podlagi tega osnutka vprašalnika bo zaživel nov spletni interni vprašalnik za novince. Svetovalna služba bo predstavila rezultate in vzroke za vpis in načine učinkovite promocije programov osnovnošolcem na spomladanskem učiteljskem zboru. 

·  Kazalnik 11: Vodstvo šole bo v prihajajočem šolskem letu  UZ seznanilo o realiziranih in načrtovanih izobraževanjih za naročena in plačljiva izobraževanja, ki so bila izvedena za delodajalce. Želje delodajalcev na terenu ugotavlja tudi organizator PUD. 

5 USMERITVE
STRATEGIJA RAZVOJA SREDNJE ŠOLE SLOVENJ GRADEC IN MUTA V OBDOBJU 2016 DO 2025

Oblikovanje timov: osem do deset učiteljev po področjih (vsak učitelj v najmanj enem timu, različni, mesečni pregled izvajanja, delitev dela med učitelji):

· Načrtovanje procesa izobraževanja in usposabljanja (obsega področje izvedbenega/odprtega kurikula in interesne dejavnosti).
· Učenje in poučevanje (razvoj učnega okolja, metode poučevanja in ocenjevanja podpora dijakom pri učenju).
· Svetovanje in podpora dijakom: Delo z nadarjenimi dijaki in dijaki s posebnimi potrebami. Na šoli smo se v šolskem letu 2022/2023 vključili v poskus uvajanja posodobljenega koncepta prepoznavanja in vzgojnoizobraževalnega dela z nadarjenimi dijaki. V poskus smo vključili oddelek mizarjev, ki je v tem šolskem letu obiskoval prvi letnik, z namenom opazovanja. V tem oddelku smo uvedli tudi obdobne sestanke razrednega učiteljskega zbora. Ugotovili smo, da so opazovanje in pogovori pripeljali do veliko boljšega povezovanja dijakov in boljšega uspeha v oddelku. Identificirali in nominirali smo dva nadarjena dijaka na strokovnem področju. Odločili smo se, da bomo s podobnimi aktivnostmi nadaljevali tudi v naslednjem šolskem letu in vpeljali redne sestanke razrednih učiteljskih zborov v razredih prvih letnikov vseh programskih področij, da prepoznamo nadarjene dijake in zmanjšamo neuspešnost (osip) pri napredovanju v višji letnik.
· Sodelovanje z okoljem (sodelovanje s podjetji in socialnimi partnerji, sodelovanje z osnovnimi šolami in fakultetami, interni, nacionalni in mednarodni projekti ter informacijsko-promocijska dejavnost).
· Šolska klima (razvijanje sodelovalnega dela, krepitev pripadnosti šoli, vzajemni pretok informacij …).
· Odličnost delovanja šole (vodenje šole in celovito vodenje procesa kakovosti).
6 ZAKLJUČEK
Kakovost je vedno nedokončan proces. Ves čas analiziramo, se izpolnjujemo, osebno rastemo. Ob pogledu nazaj smo ponosni na dosežene rezultate. S pozitivno energijo vsakega posameznika bo naša skupna osebna rast največja. 
Slovenj Gradec, 21. 9. 2023
                                                               Predsednica: Olga Jeznik, univ. dipl. ekon.
                                                                            Podpredsednica: Vesna Robnik, prof. zgo. in soc.                            
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