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"Tako kot val ne obstaja zase, ampak je vselej udeležen v gibanju oceana, ne moremo nikdar izkusiti življenja sami, ampak moramo vselej deliti izkušnjo življenja, ki deluje povsod okrog nas." 









            Albert Schweitzer
1 PREDSTAVITEV ŠOLE 

Izobraževanje poteka v naslednjih programih: obdelovalec lesa, gastronomske in hotelske storitve, mizar, trgovec, ekonomski tehnik (pti), gastronomija (pti), lesarski tehnik (pti), ekonomski tehnik, gastronomija in turizem, okoljevarstveni tehnik, predšolska vzgoja, ustvarjalec modnih oblačil in predšolska vzgoja (poklicni tečaj). Pouk poteka na več lokacijah, najbolj oddaljena je šola na Muti. 
Dijaki zaključnih letnikov v srednjem strokovnem in poklicno tehničnem izobraževanju so šolanje zaključili s poklicno maturo, dijaki srednjega poklicnega izobraževanja pa z zaključnim izpitom. V letošnje šolsko leto smo stopili bogatejši; tako na področju materialnih pogojev kakor tudi na vsebinskem področju. Vpeti v prenovo, ki nas spremlja že peto leto, skušamo kvalitetno, odgovorno in vestno opravljati svoje vzgojno-izobraževalno delo. Zastavili smo si cilje na različnih strokovnih področjih in vpeti v raznovrstne domače in mednarodne projekte stopamo skozi novo obdobje našega šolskega dela. 

Naše delo je usmerjeno predvsem v tiste dejavnosti, s katerimi bodo naši dijaki pod mentorstvom učiteljev dosegali vidne rezultate na šolski in državni ravni pri splošnoizobraževalnih predmetih in strokovnih modulih. 
Veliko truda in energije vlagamo tudi na področju informatizacije, da bi olajšali delo dijakom in staršem. Uvedli smo spletno učilnico za vse učitelje na naši šoli, preko katere lahko dijaki dostopajo do različnih gradiv in vaj za delo pri pouku, in e-redovalnico, preko katere imajo starši možnost vpogleda v ocene svojega otroka.

Svoje interese lahko dijaki in starši uresničujejo tudi preko SVETA STARŠEV (vsaka razredna skupnost ima v njem predstavnika staršev) in preko Dijaške skupnosti. V prihodnje načrtujemo obsežne projekte, ki se jih bomo lotili odgovorno in se trudili našim dijakom zagotoviti strokovno in celovito usposobljenost za življenje in delo. Predvsem pa si bomo prizadevali, da bi se v naši sredini počutili varno in dobro.

Za nami je posebno šolsko leto, saj smo glede na nastalo situacijo COVID 19 tudi to šolsko leto izvajali na daljavo oz. v spomladanskem delu na t. i. hibridni« način (izmenično v šoli in doma). Izkušnje iz lanskega šolskega leta so nam precej pomagale v tem šol. l. Že v avgustu 2020 smo veliko časa namenili izobraževanju učiteljev in se v celoti pripravljali na »korona šolsko leto«. Postavili smo pravila izvajanja pouka na daljavo ob upoštevanju vseh navodil NIJZ. 
Ta izjemna situacija, neznana in nova za vse nas, je zahtevala (in še vedno zahteva) od vsakega posameznika fleksibilnost, takojšnje odzivanje in predvsem veliko mero pedagoške spretnosti, povezane tako na področju poučevanja in učenja kot tudi vodenja na ravni šole. 

Za nami so ure, dnevi, tedni, meseci nenehnega prilagajanja, izzivov in preizkušenj tako v šoli kot sicer v osebnem življenju. Težko rečemo, da je bilo lahko, sploh ne, fleksibilnega načina dela, ki ga je klicalo življenje, je bilo veliko. Recimo temu, spoznali in naučili smo se mnogo. Za naprej. Za življenje. Za prihodnost.

A tudi to šolsko leto je v zadnji polovici prineslo nekaj zanimivosti izven klasičnih in virtualnih učilnic. 

V tem šolskem letu se je še posebej pokazalo, kako pomembno je izobraževanje, možnost učenja in poučevanja. Uspeh je raznolik, ima več plati in je predvsem sad načrtnega in učinkovitega dela, nikoli se ne zgodi kar tako, sam od sebe … Odvisen je od vsakogar, ki se vključuje in ima cilj ter začrtano pot. Tudi naša šola kot izobraževalna organizacija želi dosegati cilje v skladu z vizijo in osnovnim poslanstvom, torej kakovostnim izobraževalnim procesom. Postavljeni so bili cilji na različnih strokovnih področjih in vpeti smo v raznovrstne domače in mednarodne projekte, kolikor je bilo mogoče v dani situaciji.

1.2 VIZIJA, POSLANSTVO, VREDNOTE, KONTEKST
VIZIJA

Srednja šola Slovenj Gradec in Muta želi s sodobnimi metodami poučevanja in opremo ustvarjati znanje, potrebno mladim v svetu sprememb.

Cilj bomo dosegali z dobrimi medsebojnimi odnosi, druženjem in sodelovanjem, tako med dijaki kot učitelji, ter z njihovim vključevanjem v okolje.

S preseganjem togosti bomo vzpodbujali osebnostni razvoj mladih, da bodo zadovoljni in odgovorni ter bodo znanje želeli nadgrajevati.

POSLANSTVO naše šole je usposobiti dijake 

· z osnovnimi strokovno-teoretičnimi in praktičnimi znanji za delo na strokovnem področju z vseh izobraževalnih programov, 

· ki imajo razvito podjetniško miselnost, so sposobni kritičnega presojanja in odgovornega ravnanja na svojih prihodnjih delovnih mestih. 

Naše poslanstvo bo doseženo z zagotavljanjem optimalnih materialnih in kadrovskih pogojev ter dobrega počutja vseh deležnikov vzgojno-izobraževalnega procesa. 

VREDNOTE naše šole so:

· ustvarjalnost je ključ do uspeha, dijake spodbujamo k ustvarjalnosti, jih usmerjamo; 

· znanje: spremljamo novosti, dosegamo visoke uspehe na zunanjih preverjanjih (POM, državna tekmovanja) in aktivno sodelujemo v slovenskem in mednarodnem prostoru; 

· spoštovanje: znamo se poslušati, smo strpni in prijazni drug do drugega, se spodbujamo, smo odkriti in pošteni, priznavamo drugačnost in iščemo skupne poti; 

· dobri medsebojni odnosi: naši odnosi so podlaga dobremu delu in sodelovanju; 

· odgovornost: znamo prevzeti odgovornost za delo in le-to prenašamo tudi v okolje. 

V polni meri želimo te vrednote vpeti v naše delo, jih približati mladim tako, da jih bodo vzeli za svoje. Kljub družbenim dogajanjem so te vrednote tlakovana pot do cilja in še naprej. 

KONTEKST

Šola je vsestransko povezana z družbenim okoljem oz. z različnimi nosilci dejavnosti v občini, regiji in državi. 

Med najpomembnejše oblike sodelovanja sodijo: 

· delo s starši, 

· sodelovanje z osnovnimi šolami na Koroškem, 

· sodelovanje z ustanovami, ki so odgovorne za srednje šolstvo, 

· sodelovanje z ostalimi srednjimi šolami znotraj Šolskega centra in ostalimi na Koroškem, 

· sodelovanje z Mestno občino Slovenj Gradec, občino Muta in drugimi občinami na Koroškem, 

· sodelovanje s podjetji, 

· sodelovanje s kulturnimi, raziskovalnimi in drugimi ustanovami.
2 POTEK SAMOEVALVACIJE
Sestava komisije za kakovost:

· predsednica: Alenka Helbl,

· člani: Andreja Preglav Verdinek, Olga Jeznik, Berta Komprej, Vesna Robnik, Nevenka Žlebnik, Jožica Ovčjak, Darko Kašnik, Žan Pritržnik, Boštjan Paradiž, Marija Lah, predstavnik dijakov in predstavnik Sveta staršev.
Samoevalvacijsko poročilo temelji na določilih 48. in 49. člena ZOFVI (Ur. l. RS 115/03, 36/08), na Priporočilih za pripravo samoevalvacijskega poročila ter na zasnovi in spremljavi uvedbe sistema ugotavljanja in zagotavljanja kakovosti vzgojno-izobraževalnih organizacij. 

Naloga komisije, ki je pripravila samoevalvacijsko poročilo, je ugotavljanje in zagotavljanje kakovosti na več področjih vzgojno-izobraževalnega dela. Delovanje komisije za kakovost je usmerjeno k dvigovanju kakovosti pedagoškega dela in s tem povečanju uspešnosti dijakov na zaključnem izpitu in poklicni maturi, zmanjšanju osipa, razvijanju partnerskih odnosov s starši, socialnimi partnerji in širšo okolico. 
Izvajalci programov poklicnega in strokovnega izobraževanja se soočamo z odločnimi zahtevami po odzivu na hitre spremembe v družbi in gospodarstvu. Ugotavljanje in zagotavljanje ter razvoj kakovosti vzgojno-izobraževalnega dela so temeljni odgovori na te zahteve. 

Šola se mora odzivati na pobude, zahteve, potrebe in spremembe v družbi in gospodarstvu. Nujno je sodelovanje šole s partnerji v lokalnem, regionalnem in širšem okolju, z vsemi inštitucijami, ki vplivajo na to, da do dijakov in družbe delujemo usklajeno, odgovorno in transparentno. 
Samoevalvacijsko poročilo šole je rezultat refleksije o izboljšavah na vseh ravneh šole. 
Te cilje smo izbrali skupaj kot najpomembnejše v trenutnem procesu izobraževanja, saj prav na teh področjih učitelji pri vseh predmetih (splošnoizobraževalnih in strokovno teoretičnih) opažamo največ težav, ki se nam na poti k zastavljeni viziji, uresničevanju poslanstva in življenju v skladu s postavljenimi vrednotami postavljajo kot vsakodnevna vprašanja in tudi kot večje ovire. 
Z namenom, da sledimo zastavljeni viziji, smo te cilje tudi izbrali in dejavnosti, povezane z njimi, vzeli pod drobnogled. Tako so naši izbrani cilji in strategije naslednji.

Samoevalvacija je proces, ki ga šola načrtuje in izvaja z namenom izboljšanja svoje temeljne dejavnosti, tj. učenja in poučevanja. Spremljanje in vrednotenje lastnih izboljšav predstavlja pomembno priložnost za kritično refleksijo na vseh ravneh, tj. učitelja, aktivov in šole. Bistvo samoevalvacije je refleksija: osebna vpletenost, subjektivnost, (samo)kritičnost in osebna raven doživljanja. Pri načrtovanju dejavnosti v akcijskem načrtu za naslednje šolsko leto bomo nadaljevali s spremljavo postavljenih ciljev, kajti na tak način bomo lahko ob koncu šolskega leta primerjali in vrednotili naše delo. Dosežke bomo interpretirali na različnih ravneh in za različne deležnike v procesu samoevalvacije. 

Ugotavljamo, da so se medpredmetne povezave dobro uveljavile in so v veliki meri že postale del kurikula, zato sam načrt ni več potreben.

Priprave skupnih dokumentov spremljave za doseganje določenega cilja/izpeljave določene aktivnosti, uporaba podatkov, ki jih že zbiramo, imajo namen zmanjšati papirnato delo učiteljev. Zelo dejavno potekajo aktivnosti za pripravo učinkovitega in kvalitetnega dela v e-učilnici, kar je v skladu z načelom sodobnih pristopov, varčevalnih ukrepov in še zlasti je pomembno za dijake s posebnimi potrebami. S tem bomo dijake spodbujali k sprotnemu delu. Prav gotovo bodo mnogi od njih raje pobrskali po spletni učilnici kot po učbenikih ali zvezkih. Pri svojem delu se bomo usmerili v zmanjšanje pridobivanja kvantitativnih podatkov, uvajanje več kakovostnih kriterijev in na tak način pridobljenih rezultatov. 

V naslednjem obdobju bomo kakovost merili s pomočjo 11 kazalnikov EQAVET. Ti kazalniki so usmerjeni predvsem na zunanjo podobo šole, a s pridobljenimi podatki postavimo ukrepe/cilje. Pri ugotavljanju stanja si bomo pomagali z opisniki in vprašalniki.

Kot zelo pomemben ukrep za izboljšavo kakovosti poučevanja in pouka predlagamo načrt.

Spremljanje in vrednotenje lastnih izboljšav predstavlja pomembno priložnost za kritično refleksijo na vseh ravneh, tj. učitelja, aktivov in šole. Poleg tega so se v timu komisije za kakovost v dogovoru z ravnateljem odločili tudi za kolegialno presojo dela in poti šole. Odločitev je bila pretehtana, še zlasti v času epidemije in dodatnih izzivov, ki jih ima šola v celoti in učitelji kot posamezniki. Predvsem je za šolo pomembno dejstvo, da v procesu kolegialne presoje pridobi t. i. "pogled od zunaj", torej objektivna sporočila o kakovosti dela na izbranem področju. Te informacije bodo vključene v nadaljnje procese šole kot usmeritve in izboljšave.

V letošnjem šolskem letu je potekalo kar nekaj medpredmetnih povezovanj, kar je podrobneje predstavljeno v poročilih posameznih strokovnih aktivov. 
2. 1 PODROČJE KAKOVOSTI - UČENJE IN POUČEVANJE

»Zaupanje v svoje zmožnosti je potrebno za to, da si upamo lotevati izzivov oziroma da občutimo, da jim bomo kos. Ne gre samo za posamezne vidike naših zmožnosti, ampak za celovit občutek o sebi, da zmoremo. To pomembno prispeva tudi k občutku lastne vrednosti, ki je eden ključnih vidikov zadovoljstva s seboj in z življenjem ter hkrati temelj za kakovostne odnose z drugimi. Gradi se vse življenje, glavne obrise pa dobi v otroštvu in mladosti. Zato je posvečanje pozornosti temu, kako vredne in zmožne se občutijo učenci in kako k temu občutku prispevamo odrasli, izjemno pomembno,« meni strokovnjakinja dr. Zora Rutar Ilc. 
Spoznanje tega je še toliko pomembneje prav v trenutni, recimo temu krizni situaciji. Učitelj naj postane raziskovalec lastnega dela. 

V tem šolskem letu smo postavljali temelje za prihodnost; predvsem smo se prilagodili trenutni situaciji, ko so dijaki ponovno stopili v šolo.
V tem šolskem letu so bili okvirni cilji naslednji (zaradi opaznih sprememb pri odnosu dijakov do dela): 
· področja kakovosti – izbor (evropska merila in področja kakovosti za kolegialno presojo v poklicnem in strokovnem izobraževanju),
· PUD – enoten vprašalnik,
· uvesti formativno spremljanje – postopoma (ZRSŠ),
· posledice korone (ŠRT),
· oblikovanje posameznih timov za razvoj.
SPLOŠNI CILJI 
1. Dijaki razvijajo sposobnosti in spretnosti za kakovostno poklicno delo 
ter se pripravljajo za poklicno kariero. 
2. Pri delu so dijaki samostojni, ustvarjalni in vztrajni. 
3. Dijaki razvijajo odgovoren in zdrav odnos do sebe, sočloveka 
(sošolca, sodelavca), narave, vseh živih bitij. 
4. Dijaki razvijajo zdrav odnos do svojega telesa. 
USMERJEVALNI CILJI (področja intenzivnega delovanja)
1. FIZIČNA AKTIVNOST
2. SOCIALNI STIKI
3. ČUSTVENO PODROČJE
DEJAVNOSTI ZA DOSEGANJE CILJEV
· Skupne aktivnosti  za vse dijake in strokovne delavce na šoli (predavanja in delavnice)
· Aktivnosti po posameznih razredih (RU)
· Aktivnosti v okviru RUZ
· Aktivnosti pri posameznih urah v oddelkih
· Aktivnosti v okviru strokovnih aktivov in PUZ
· Aktivnosti v okviru ID (športne, kulturne …)
· Aktivnosti v okviru PIV 
ORGANIZACIJA IN VODENJE DEJAVNOSTI/PROJEKTA
· ŠRT, VODJE PROJEKTA (za vsako področje en učitelj, ki si izbere 2-3 sodelavce)
· Izvajanje skozi vso šolsko leto in po potrebi tudi v prihodnje 
(konkretne aktivnosti s časovnico ter njihova usklajevanja določijo na osnovi zbranih idej in predlogov učiteljskega zbora na Kopah vodje projekta skupaj s ŠRT)
1. Področje kakovosti: Učenje in poučevanje – učna okolja(Berta Komprej, Alenka Helbl)
· Kazalnik: Usmerjenost na dijake: Učna okolja so urejena tako, da so dijakom prijazna in so dostopna dijakom s posebnimi potrebami. 
2. Področje kakovosti: Svetovanje dijakom in njihovo usmerjanje – usmerjanje in svetovanje (Andreja P. Verdinek, Sonja Ferk)
· Kazalnik: Strokovni delavci izpolnjujejo potrebe dijakov po spodbudnem usmerjanju, usposabljanju in podpori, sprejemajo posamezniku prilagojene ukrepe, ki kar najbolj ustrezajo različnim potrebam dijakov. 
3. Področje kakovosti: Učenje in poučevanje – povratne informacije dijakom o učnem procesu (Olga Jeznik, Vesna Robnik)
· Kazalnik: Formativno spremljanje: formativno spremljanje podpira učni proces dijakov.
V tem šolskem letu smo se virtualno srečali s FS, imeli smo tri srečanja z delavnicami in praktičnimi primeri. 
4. Področje kakovosti: PUD zunaj šole (V. Lužnic)
· Kazalnik: Spremljanje, povratne informacije o postopkih in procesih, samoevalvacija PUD zunaj šole. 
FIZIČNE SPOSOBNOSTI IN AKTIVNOSTI (A. Recko)
10-minutno vadbo na začetku prve ure, 2-krat na teden (4 sklopi vaj za zdrav življenjski slog dijakov).
Primer: 
1. teden, v ponedeljek in sredo, 1. sklop – vaje za stabilizacijo trupa 
2. teden, v torek in četrtek, 2. sklop – vaje za moč 
3. teden, v petek, 3. sklop - vaje za gibljivost in 
4. teden, v ponedeljek in sredo,  4. sklop - joga, vaje za vrat, ramena in hrbtenico
(že 15-minutni pouk v naravi!)
SOCIALNI STIKI (A. Klobčar)
· Približati se dijakom.
· Poglobiti naše odnose. 
· Sprostimo atmosfero s kakšno osebno zgodbo ali vsaj zgodbo.
· 5 minut namenimo komentiranju aktualni situaciji. 
· Lahko nam povedo, kako so preživeli dan ali vikend.
· Pri predmetih, kjer je to mogoče, lahko pogledamo film, ki je povezan s tematiko. Po filmu imamo debato.
· Nekaj minut lahko predvajamo glasbo, ki jo izberejo dijaki, in se o njej pogovarjamo.
· Dijakom namenimo individualne pogovore (po pouku, med odmorom).
· Lahko poskusimo s kakšno šalo ali pustimo, da jo povedo dijaki.
ČUSTVENO PODROČJE (A. Rapuc)
Tri tematske delavnice, s katerimi želimo izobraževati in ozaveščati. Primerne so za razredne ure in se lahko po potrebi krčijo ali razširjajo (priročnik, svetovalna služba).
1. KDO SEM JAZ?
2. SPROŠČANJE
3. MISLI ZA RAST SAMOSPOŠTOVANJA
Prostovoljstvo in mediacija
S pomočjo razrednikov v vsaki razredni skupnosti in v dogovoru z DS poiščemo dijake, ki želijo postati prostovoljci in jih povežemo v mrežo prostovoljcev, ki bo skrbela za. 
Mediacija je prostovoljen, zaupen in učinkovit način mirnega reševanja sporov s pomočjo strokovno podkovane nevtralne osebe.
(Priročnik To sem jaz! - https://www.nijz.si/sl/prirocnik/tosemjaz) 
· Medpredmetne povezave so se dobro uveljavile in so v veliki meri že postale del kurikula. 
https://vle.sc-sg.si/course/view.php?id=1303#section-3
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Teme vodenih strokovnih pogovorov – sodelovanje z ZRSŠ (izobraževanje učiteljev) 
Učitelje smo povabili k dodatnemu sodelovanju z ZRSŠ na različnih tematskih srečanjih.
· Letno ocenjevanje po celotni vertikali
· Raznolike oblike ocenjevanja
· Ocenjevanje minimalnih standardov (dodano tudi za popravne izpite in izpite konec šolskega leta za učence, ki se izobražujejo na domu)
· Kako ustvariti dobro avtentično nalogo s podporo digitalne tehnologije?
· Smiselna uporaba učnih gradiv
Pri načrtovanju dela je tim izhajal iz nabora predlogov, ki so bili podani na pedagoški konferenci v mesecu avgustu 2021 na Kopah. V načrt smo zajeli vseh osem (8) predlogov in jih združili po sorodnosti v dve glavni skupini:

1. izobraževanje in ozaveščanje (motivacijski pogovori, spodbujanje življenjskega optimizma, tematske delavnice, seminarji, predavanja) ter

2. prostovoljstvo in mediacija.

Komunikacija in pomoč s strani svetovalne službe sta bili zaželjeni v obeh skupinah.

V mesecu septembru 2021 smo izvedli anketo v treh razredih, da bi bolj podrobno izvedela dvoje:

I. Kakšne duševne težave imajo dijaki zaradi pandemije in šolanja na daljavo?

II. Ali ima šolanje na daljavo kakšne pozitivne vplive?

V vzorcu so sodelovali naslednji razredi: PV2, E3 in PV4. Na vprašanja so odgovarjali anonimno.

Rezultati ankete

I. Najpogostejše težave zaradi pandemije in šolanja na daljavo so:

1. NEZADOVOLJENA POTREBA PO DRUŽENJU (v večini primerov)

· pomanjkanje družbe,

· osamljenost,

· monotonija,

· izgubili smo stike s prijatelji,

· ne smemo ven,

· omejeni dostop,

· premalo socialnega življenja ipd.

2. GENERALIZIRANA ANKSIOZNOST (v večini primerov)

· skrb, kdaj bomo uspeli spet socialno zaživeti,

· skrb, da bi se kdo od bližnjih okužil,

· stiska,

· strah, 

· tesnoba,

· utesnjenost,

· dvom o tem, kaj bo v prihodnje,

· zmedenost,

· zdelo se mi je, da grem vsem na živce, 

· slabo počutje ipd.

3. SOCIALNA FOBIJA (6X)

· strah pred socialnimi dogodki,

· strah pred nastopanjem v javnosti.

4. PREPIRI V DRUŽINI (3X)

5. POSLABŠANJE TELESNE SAMOPODOBE (3X)

6. DEPRESIJA (2X)

7. NAPAD PANIKE (2X)

· en napad se je končal s hospitalizacijo

8. NAPAD TESNOBE (1X)

Zaznani so naslednji posamezni primeri: poslabšanje astme, motnje hranjenja, psihosomatika v smislu jutranje slabosti zaradi prihoda v šolo.

II. Šolanje na daljavo ima naslednje pozitivne vplive

1. ŠOLA NA DALJAVO JE BILA LAŽJA (40X)

· pisali smo manj testov,

· pouk se je končal prej, zato sem naloge lahko naredila prej,

· ure so bile krajše,

· ni se bilo treba voziti v šolo,

· ni se bilo treba zbujati tako zgodaj,

· bolj naspani,

· bolj spočiti,

· bolj sproščeno obdobje,

· več časa za učenje ipd.

2. DIJAKI SO NAŠLI ČAS ZASE (39X)

· znam biti sama s sabo,

· postala sem bolj odgovorna in samostojna, saj smo morali vse sami narediti,

· imeli smo svojo dnevno rutino,

· sam si si lahko razporedil čas,

· postavila sem si jasnejše cilje, kaj želim v življenju doseči,

· pomembno je spoznati, kdo si,

· odkrila sem, kako nepomembne so nekatere stvari, za katere sem se včasih »sekirala«,

· shujšala sem,

· začela sem več brati,

· naučila sem se varčevati z denarjem,

· bolj razmišljam o zdravju in dobrem počutju,

· ceniti sem začela prostost in druženje s prijatelji ter bližnjimi, ki so mi pri srcu,

· začela sem meditirati in poslušati afirmacije,

· se začela zanimati za stvari, ki jih prej nisem poznala oz. nisem imela časa zanje,

· spoznala sem, kdo so pravi prijatelji ipd.

3. VEČJA POVEZANOST DIJAKOV S SVOJO DRUŽINO (22X)

· bolj sem bila povezana z družino, prej zaradi tempa nismo bili toliko skupaj,

· več časa sem preživela z družino in se z njimi bolj povezala,

· zbližala sem se s starši in bolj sodelovala v družinskih dejavnostih ipd.

Tim Čustvena inteligenca se je, na osnovi rezultatov ankete, odločil ponuditi dijakom tri tematske delavnice, s katerimi smo izobraževali in ozaveščali ter krepili vse, kar je bilo dobrega in pozitivnega. Delavnice so bile primerne za razredne ure in so se po potrebi krčile ali razširjale. Za njihovo organizacijo in izvedbo je bila zadolžena Alenka Rapuc.

PREDSTAVITEV DELAVNIC

1. KDO SEM JAZ?

Delavnica temelji na filozofiji yoge in prinaša vedsko znanje o odnosih med telesnimi in duševnimi funkcijami. V tej luči zagledamo sebe kot bitje, ki je mnogo več kot zgolj telo in um. Resnične sreče ne moremo najti v materialnih stvareh zunaj nas ampak v povezavi s svojim izvorom. 

V delavnici je največji poudarek v spoznavanju delovanja človeškega uma – mišljenja, čustvovanja in hotenja. Dijaki spoznajo, kaj pomeni biti žrtev zunanjih okoliščin in kako lahko vzpostavijo notranji nadzor ter postanejo kreatorji svojega življenja. 

2. SPROŠČANJE

Sproščanje je vodena meditacija, kjer se telo postopoma sprošča od glave pa vse do prstov na nogah. Dijaki se udobno namestijo na stolu, hrbtenica je zravnana, stopala počivajo na tleh, roke pa na stegnih. Oči so zaprte. 

Vsaka vaja sproščanja poteka na enak način, stanje sproščanja pa se s tem poglablja. Ko dijaki dosežejo določeno stopnjo sprostitve, le-to odnesejo s seboj v nadaljnje delo in življenje. Mir in sprostitev ni končni cilj našega delovanja ampak prvi pogoj za uspešno delo in sožitje.

3. MISLI ZA RAST SAMOSPOŠTOVANJA

Delavnica je namenjena razvijanju pozitivnega mišljenja in ljubezni do samega sebe. 

Nekateri dijaki so imeli nesrečno otroštvo. Nekateri dijaki se počutijo nesprejete v razredu. Nekateri trpijo za pomanjkanjem ljubezni, doživljajo tesnobo in nemir, še posebej v času korone. 

Ali obstaja kakšna rešitev? 

Da, seveda obstaja. Rešitev je v samopomoči. Če nismo prejeli ljubezni od drugih, si jo bomo dali sami. Kako pa bomo to naredili?

Najprej bomo spoznali moč misli nato pa se bomo naučili negativne misli spreminjati v pozitivne afirmacije. Vsako negativno misel lahko spremenimo v pozitivno afirmacijo. Afirmacije pa nam lahko spremenijo življenje na bolje. Delavnica navaja dijake na stalno delo na sebi.  

PROSTOVOLJSTVO IN MEDIACIJA

Prostovoljsko delo je delo, ki ga posameznik po svoji svobodni volji in brez pričakovanja materialnih koristi opravlja v dobro drugih ali v splošno korist. 

Razrednikom smo predlagali, da v vsaki razredni skupnosti poiščemo dijake, ki želijo postati prostovoljci in jih povežemo v mrežo prostovoljcev, ki bo skrbela za:

- nudenje učne pomoči,

- praznovanje rojstnih dni,

- dobro voljo in pozitivno energijo v razredu,

- medsebojne odnose, ki temeljijo na prijateljstvu, ljubezni in spoštovanju.

Za področje prostovoljstva je bila zadolžena Sabina Jurhar.

Mediacija je prostovoljen, zaupen in učinkovit način mirnega reševanja sporov s pomočjo strokovno podkovane nevtralne osebe.

Predlagali smo, da se o mediaciji bolje podučimo na nivoju kolektiva. 

Izobraževalno svetovalni center Šolska svetovalnica, ki ga vodi Veronika Gosak Krebs, je bil za nas je pripravljen izvesti predavanje na temo mediacije in mediacijskih veščin. Ravnatelj je obljubil je, da bo Veroniko G. Krebs povabil na razgovor, nato pa se bo odločil ali bomo sprejeli ta izziv. Za področje mediacije je bila zadolžena Dora Najrajter.

Tretji član skupine, Peter Hergold, je poskrbel za to, da je vse, kar smo skupaj ustvarili, ostalo še dolgo zabeleženo v prostoru na Petru lasten, izviren, umetniški način.

REZULTATI DELA

V šol. letu 2021/22 smo med 8. 12. 2021 in 1. 6. 2022 izvedli štiriindvajset (24) delavnic: štiri (4) na temo KDO SEM JAZ?, štiri (4) na temo MISLI ZA RAST SAMOSPOŠTOVANJA in šestnajst (16) na temo SPROŠČANJE.

Za temo so se dijaki odločili skupaj z razrednikom na razredni uri.

Po vsaki delavnici so se dijaki pogovorili še z razrednikom, ki je njihovo mnenje zapisal v skupno tabelo. Tabelo prilagam.

https://docs.google.com/document/d/18vls6rMVqJz9DK2-apBbw8bDM0wNnTXIm_vITWIvvKE/edit?usp=sharing
Evidentiranje prostovoljcev je aktivno potekalo vse do 11. 3. 2022.

Aktivirali smo devetinštirideset (49) prostovoljcev iz 14 razredov, ki so delovali predvsem na področju nudenja pomoči sošolcem in bili generator pozitivne energije v razredu.

S prostovoljci smo do konca leta vzdrževali stik predvsem preko dveh mailov: v prvem smo jim sporočili, da smo kot šola prepoznali vrednost njihovega prostovoljskega dela in, da jih zelo cenimo. V drugem, ki je sledil na koncu šol. leta, smo se jim zahvalili za ves trud…

Ugotovili smo, da imajo prostovoljci tudi probleme, s katerimi se soočajo pri delu. Ti problemi so predvsem moralno-etične dileme, npr. ali pomagati tudi lenim sošolcem, kaj storiti, če ti sošolec ne vrne zapiskov ipd. 

Tim je o teh dilemah razpravljal na posebnem sestanku, ki smo ga imeli v času skupnih govorilnih ur. Oblikovali smo ustrezne odgovore, do posredovanja le-teh pa ni prišlo, ker se je šol. leto že zaključevalo. 

Predvideni učinek rezultatov na razvoj šole
· Vzpostaviti razpršeni in sodelovalni stil vodenja, ki živi v praksi.
· Krepiti odgovornost vseh za kakovost delovanja šole in spodbujanje timske organiziranosti kolektiva (vsak učitelj poleg dela v razredu sodeluje vsaj v enem timu, s katerim je vpet v razvojno delo na ravni šole).
· Vzpostaviti celovit sistem vodenja kakovosti, ki temelji na metodologiji PDCA.
· Zavedati se pomena samoevalvacije, vnašanja nenehnih izboljšav v svoje delo in merjenja napredka.
· Odpraviti strah pri zaposlenih pred samoevalvacijo (sodelovanje učiteljev brez večjih zadreg v raznih anketiranjih, odprti pogovori z dijaki, vodstvom šole …).
· Izboljšati učni uspeh naših dijakov ob koncu šolskega leta, na zaključnem izpitu in na poklicni maturi, ohraniti izvrstne rezultate.
· Ugotavljati uporabnost znanja oz. usposobljenost naših dijakov, ki se zaposlijo na trgu dela. 
· Inovativnost povezati z višjo dodano vrednostjo znanj in spretnosti, ki prispevajo k osebni in skupni rasti.
· Dvig motivacije dijakov – učencev na višjo raven in višji nivo personalizacije delovanja.
· Prepoznavnost naše šole v ožjem ter širšem slovenskem in evropskem prostoru.
· Kakovost ni več abstraktni pojem, ampak odlika naše šole.
4 USMERITVE
STRATEGIJA RAZVOJA SREDNJE ŠOLE SLOVENJ GRADEC IN MUTA V OBDOBJU 2016 DO 2025

A. Oblikovanje timov

Timi (8-10 učiteljev) po področjih (vsak učitelj v najmanj 1 timu, različni, mesečni pregled izvajanja, delitev dela med učitelji):

1. načrtovanje procesa izobraževanja in usposabljanja (obsega področje izvedbenega/odprtega kurikula in interesne dejavnosti),

2. učenje in poučevanje (razvoj učnega okolja, metode poučevanja in ocenjevanja podpora dijakom pri učenju),

3. svetovanje in podpora dijakom (delo z nadarjenimi dijaki in dijaki s posebnimi potrebami),

4. sodelovanje z okoljem (sodelovanje s podjetji in socialnimi partnerji, sodelovanje z osnovnimi šolami in fakultetami, interni, nacionalni in mednarodni projekti ter informacijsko-promocijska dejavnost),

5. šolska klima (razvijanje sodelovalnega dela, krepitev pripadnosti šoli, vzajemni pretok informacij …),

6. odličnost delovanja šole (vodenje šole in celovito vodenje procesa kakovosti).

PRILOGE
OBRAZEC  - MEDPREDMETNO SODELOVANJE
	Tema 
	


	Ime in primek izvajalcev:
	

	Datum izvedbe:
	

	Oddelek/št. ur izvedbe:
	


	Strokovna področja v medpredmetnem sodelovanju:
	

	
	

	Uporabljena orodja, aplikacije, gradiva:
	

	
	

	Cilji:
	

	
	

	
	

	
	

	Pričakovani rezultati:
	

	
	

	
	

	
	


OBRAZEC  - PRIMER DOBRE PRAKSE
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	Ime in primek izvajalca:
	

	Datum izvedbe:
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	Strokovno (predmetno) področje:
	

	Uporabljena orodja, aplikacije, gradiva:
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	Pričakovani rezultati:
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